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X cismi esit kollu terazilerde, 6zdeg M kutlele-
riyle Sekil-l ve Sekil-li deki gibi ayri ayr denge-
lenmistir.

Binicinin bir bdlme yer dedistirmesi 1ga
denk geldigine gore, X cisminin kiitlesi ka¢ g
dir?

A) 2 B) 4 C)8 D) 10 E) 14

Ayni sicakliktaki X ve Y sivilarinin sirastyla, kitle-
leri 50 g, 150 g ve hacimleri 30 cm® ve 20 cm®
tar.

Bu sivilarin tamami bos bir kapta karigtirildi-
ginda olusan karigimin bu sicakhktaki 6zkiit-
lesi kag g/cm? tiir?

A) 1 B) 2 c)3 D4 E)5

Sekildeki bos kap sa-
bit ve esit debili K, L,
M - musluklarindan
akand, 1,5d ve 2d 6z-
kiitleli tlirdes olarak
karigabilen swilar ile
doldurulmak isteniyor.

Hangi musluklar agilirsa kaptaki sivinin oz-
kiitlesi en biyiik olur?

A)Kvel B)LveM C) Yainiz M

D) Kve M E)K,Lve M

15V

0,5 Vi

- Sekil-ill

Dusey kesiti verilen 6zdes kaplarda Sekil-I, Se-
kil-Il ve Sekil-lll te gosterilen hacimlerde 6zdes
kuru kumlar ve su vardir. Sular, bulunduklari se-
kildeki kuru kum doiu kaplara bosaltiidiginda
toplam hacim; Sekil-l de V1, Sekil-ll de V2, Se-
kil-lll te V, oluyor.

Sekil-lI teki su kumun {zerine dokiildigiin-
de kum ile su seviyesi ayni hizada olduguna
gére; V,, V,, V, arasindaki iliski nedir?

AV, =V, =V, B)V, >V, =V,
C)V,>V, =V, D)V, >V, >V,

E)V,>V,>V,

0 2 4 6 vy (cm3)

Kiitle-hacim grafikleri sekildeki gibi olan K ve L
sivilarindan, esit hacimlerde alinarak tiirdes bir
karisim olugturuluyor.

Bu karigimin ézkiitlesi kag g/em? tiir?

A)

ENIN)

3 1 3 5
B g €3 D)5 Sy
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6. Ayni sicaklikta bulunan Kitle 9.
K, L, M sivilarinin kiitle- KL
hacim grafidi sekildeki : M
gibidir. :
Hacim
Buna gbre; sivilarin cinsi i¢in ne sdylenebi-
lir?
A) K ve L ayni olabilir, M farkiidr.
B) Kve L aynidir, M igin bir sey sdylenemez. SekilI
C) Ugii de ayni sivilardir. : :
D) Kve M ayni olabilir, L farklidir. Esit kollu terazilerde; K, L, M ve X cisimleri
E) Bir sey sbylenemez. - Sekil- ve Sekil-If deki gibi dengededir.
Aynt terazide sol kefeye konulan iki tane K
cismini Sekil-lll deki gibi dengelemek igin
7. sag kefeye kag tane X cismi konulmahdir?
100 omd |2 A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
ol \
Sekil - 1 Sekil - 10. Asadidaki olaylardan hangisi kimyasal degi-
sim dedildir?
100 cm?® su ile doldurulan Sekil - 1 deki silindirin ,
icine 6zdes iki tane gelik bilye atiliyor. A) Ciriime
, B) Yanma
Suyun seviyesi Sekil - Il deki gibi 164 cm?® ol- C) Paslanma
duguna gore, bir bilyenin yarigapi kag cm dir? D) Radyoaktif istma
(n = 3 aliniz) E) Telin istildiginda uzamasi
A) 1 B) 2 C) 4 D) 8 E) 16
11. Metalden yapiimis sekildeki
icl bog kiresel cismin i¢ ve
I'1 1
. dis yarnigaplan orani — =7
8. Boyutlan 5 cm, 4 cm ve 8 cm olan bir prizma, ) T
dzkiitlesi 3 g/cm® olan maddeden yapilmistr. dir.
Bu prizmanin kiitlesi 300 g olduguna gore, Kf" en-in yapildigr metali? gergek hacin] V1,
prizma iindeki boslugun hacmi kag cm? kirenin uzayda kapladig: yer V, olduguna
olur? gore, < orani kaghr?
vV,
A)B0 B)90  C)100 ~ D)120  E) 160 2 7 8 1 19
N3 By ,,C) 19 Pz By
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